

周口港南下运粮忙



10月9日,10多艘运粮船整齐地停靠在沙颍河周口港码头,3条输送带将大货车上的玉米通过称重、扬尘、转送装船,而后运至武汉、上海、南通、吴江等南方城市。据悉,周口港出现繁忙景象是从我市秋粮丰收开始的,今年秋季这些运粮船可南下运粮300多万吨。

晚报记者 徐松 摄

“社区老寿星 重阳晒幸福”之八

张素田:孩子们眼中的“宝”

□晚报记者 张燕

本报讯 104岁的张素田老人如今住在女儿刘明芝家,女儿一家人视其如“宝”,让她享受着家中最优惠的待遇,这也使得性格开朗的张素田开开心心地过着每一天。

10月9日上午,记者来到川汇区彭埠口刘明芝家时,张素田正躺在床上休息。“我母亲的眼睛现在已经看不见东西了,腿脚也不便,听力也在逐年下降。”刘明芝对记者说,“不过,前段时间,我们带母亲到医院做了次健康体检,身体各项指标均显示正常,这让我们一家人深感欣慰。”

“要不是我们太‘宠’母亲,她的腿也不会落下毛病。”刘明芝叹了口气说,“父母就生育我一个孩子。父亲去世后,我就和丈夫商量把母亲接来一起住。那时,母亲因年轻时裹过小脚,随着年纪的增大,腿脚更不便了。就在几年前的一个寒冷冬天,我们担心母亲受冻,天天就让母亲躺在被窝里,吃饭端到床前,大小便就拿个盆……可等冬天过去了,母亲的行走能力却有所退步,下床后只能拄着拐杖走几步……”

虽说张素田如今行动不便,但是她并不寂寞。刘明芝有3个孩子,都已成家立业。“每到放学、下班时间,我们家就很热闹。”刘明芝笑着说,“孩子只要来我家,都

会给她们的外婆捎来好吃的,陪外婆聊天。就连我的孙子、孙女也是这样,他们会用零花钱给曾祖母买些零食,然后一口一口喂着吃。”

“在饮食上,我母亲没什么禁忌。她喜欢吃荷包蛋,每天我都会给她做两三个。此外,母亲还会吃些饼干、小面包等易消化的零食。”刘明芝说,“母亲年轻时,性格开朗,爱说爱笑,凡事不爱与人计较,遇到别人有困难时,她也会给予力所能及的帮助。此外,我母亲也很勤劳,家里家外忙活。母亲90岁时,还能穿针引线,干些缝缝补补的活……现在只要母亲身体好好的,我们能天天守着她,心里就最开心了。”

谁的电动自行车被盗 快去荷花路派出所认领

□晚报记者 朱东一 通讯员 王海生

本报讯 警方查获了13辆被盗电动自行车,目前,还有7辆无人认领。近日,市公安局荷花路派出打掉一个盗窃电动自行车团伙,希望近期有电动自行车被盗的市民,尽快到派出所认领。

据了解,近些年,电动自行车以其快捷、轻便、经济等优点成为不少老百姓的代步工具。由于电动自行车价格一般在千元以上,买卖手续简便,无钢印等标记,犯罪分子容易得手也便于销赃,因此,电动自行车被盗案件时常发生。荷花路派出所民警说:“其实,辖区内只要有丢电动自行车的居民来报警,我们都会做详细的记录,

以利于破案。”

谈起如何打掉这一盗窃电动自行车团伙时,民警说:“今年9月,荷花路派出所辖区内又有数辆电动自行车被盗。民警整理这些电动自行车的被盗时间、地点等信息后,经过多方努力,终于在周口市辖区一出租房内抓获一名盗窃电动自行车的犯罪嫌疑人齐某,并在其住处查获被盗电动自行车7辆。

随后,经齐某交待,民警相继抓获其同伙王某和杨某,同时又追缴6辆被盗电动自行车。

经讯问,该盗窃团伙自今年入夏以来,在市区盗窃电动自行车30余辆。荷花路派出所查获的未来得及出手的13辆电动自行车全是近期盗窃所得。

10月8日上午,荷花路派出所收到两位失主送来的两面分别写有“警察显神威心中为人民”、“人民财产保护神”的锦旗,感谢民警为他们追回被盗的电动自行车。据介绍,两位失主的电动自行车分别是在今年1月和4月被盗的。其中一位失主说:“电动自行车被盗后我就报了警,没想到几个月过去后,我的电动自行车失而复得,真是太感谢这些好民警了。”

据悉,民警追缴的13辆涉案电动自行车中,目前仍有7辆未找到车主。据办案民警李春灿说:“市民若有丢失电动自行车的,可携带购车发票、车证(卡)有关证明材料和本人身份证件到荷花路派出所治安大队认领。”

周口协和骨科医院启动百万基金慈善救助活动

未来一年 该院将免费救助 50余名特困患者

□晚报记者 张志新

本报讯 两年前,家住西华县皮营乡的李红英双腿患上膝关节疾病,后来只能依靠轮椅代步,为了治病,花光了家中积蓄。10月8日,在周口协和骨科医院开展的百万基金慈善救助活动启动仪式上,李红英获得了该医院的免费救助,这给她的生活带来了无限光明。

据了解,在众多就诊的骨伤病患者中,有很多人因家庭经济困难看不起病。虽然这些患者大多参加了国家新型农村合作医疗,但仍有部分患者因需要手术,难以承担数万元的医疗费用。

近日,周口协和骨科医院筹集100万元慈善资金,决定在2013年10月1日至2014年10月1日期间对我市50余名患有重度腰椎间盘突出症,膝、髋关节疾病的特困患者给予免费救助,切实解决一部分患者的家庭实际困难。

届时,凡是需要救助的骨伤病患者,可凭当地政府开具的贫困证明及新农合证、身份证等证件到周口协和骨科医院报名,待医院进行审核后方可按顺序进行治疗。咨询电话0394-8393120。

第十三届中国·中原花木交易博览会中州盆景展落幕

周口盆景 喜获4金8银7铜



□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 10月9日,从周口盆景学会传来好消息:在刚刚结束的许昌鄢陵第十三届中国·中原花木交易博览会中州盆景展上,周口55件参展盆景作品获得4金8银7铜的好成绩。

据了解,此次盆景展上共有来自河南、山东、安徽三省的430余件各具特色的盆景珍品参展,其中周口有55件盆景作品参展。在周口参展的盆景作品中,有19件作品获奖,其中《一泻千里》(榔榆)(如图)等4件盆景荣获金奖。

周口盆景学会会长赵国强告诉记者,在此次盆景展上,周口参展盆景作品涉及了松柏类、山石类、根艺类等多个品种,获奖作品含金量高,全面展现了周口盆景作品的特色。